

观红船忆起航 “老宣传”思伟力 浙江这群老党员感悟深

本报讯(记者 张伟群 通讯员 王智生)“老宣传”会开展怎样的主题教育活动?日前,浙江省委宣传部离退休党支部32位老党员,用脚步给出答案。5月,他们前往嘉兴,瞻仰南湖红船,重温建党精神,走走乡村振兴。

5月18日上午,32位老党员直奔红船启航地嘉兴南湖。在中共“一大”会址,岸边红船分外吸引目光,老同志们纷纷与红船合影,想留住珍贵记忆。

“真是激动人心。”在南湖革命纪念馆,几位老同志在一块大屏幕前驻足,反复观看开国大典彩色录像,情不自禁地说出这句话。随着展陈和解说,老党员们走遍纪念馆的角角落落,又一次被我党开天辟

地、披荆斩棘的伟大奋斗历程所震撼。

参加这次活动的许多老同志长期关心关注基层发展。第二天一早,全体老同志来到嘉兴市秀洲区新塍镇潘家浜村。村里将美丽乡村建设与保护历史遗迹结合起来,挖掘特色农耕文化,发展乡村旅游,成为浙江省美丽宜居示范村。看到眼前的一切,大家都很振奋,有的老同志说,回去要以潘家浜村为例好好宣传乡村振兴成果。

更多老党员将主题教育与生活实际结合起来。老同志陈观凤退休前从事几十年新闻工作,现在是一名运动达人,这段时间正在准备参加一个省级羽毛球比赛。她说,自己坚持运动,并带动身边的

老年人、年轻人,也是以另一种方式宣传党的文化体育事业。作为一名老党员,她希望用自己的正能量影响更多人。

今年4月以来,省委宣传部离退休党支部积极参与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,明意义、学思想、强党性、循迹溯源,这次实地考察学思践悟,就是重要一环。老同志纷纷表示,通过参观考察高质量发展建设共同富裕示范区和乡村振兴先进典型,实地感悟了习近平新时代中国特色社会主义思想的萌发实践,亲身体验了浙江深入实施“八八战略”巨大成就,今后要继续努力,为奋力推进“两个先行”、打造“重要窗口”发挥光热。

我省: 召开老年人运动会

本报讯(通讯员 毛武俊 陆一帅 郦琪琛)百人快闪情境表演唱、大型秧歌舞、沉浸式历史穿越秀等传统文化元素,结合柔力球、排舞展演……近日,省第八届老年人运动会开幕式在江山市虎山运动公园体育馆举行。

本届老运会共设20个大项,23个小项,与上届相比增加6项,来自11个市及省级各行业体协3000余人参赛,赛事将持续8个月,赛场遍布全省20个市县。省老年体协相关负责人介绍,本届老运会主张“参与、交流、健康、快乐、安全”,项目设置更加适老,项目更加注重突显地域文化及体育传统。

建德: 银辉茶话共富

本报讯(通讯员 汪群英)近日,建德市举办第十三届“敬老茶会”,市委老干部局组织23位老领导、老专家前往淳安考察茶文化,共话茶产业发展。

老同志们走访在淳安县鸠坑乡茶园、鸠坑茶博馆和茶文化中心,了解此地茶产业1800年发展历史,就着“茶饼”品尝当地特色茶叶“鸠坑毛尖”。老同志们认为,建德要借鉴淳安鸠坑茶产业好的做法,把茶经济发展和茶文化弘扬有机结合,弘扬敬老美德,加大创新力度,做强做大做精建德茶产业,带动建德经济社会的高质量发展。

海宁: 示范带动“全员学”

本报讯(通讯员 朱悍晟)近日,海宁市首次组织原工作地、现居住地和学习活动地“三地”离退休干部党支部(“银立方”服务队)的书记、委员、队长等党员骨干300余人共同参加学习。

此次培训采取“1+1”学习模式,集中授课阶段邀请省市党校老师作专题辅导;结合“蝶变·点赞新成就”主题活动,各支部(服务队)利用支委会、党日活动、学习分享会等载体,自主安排心得撰写和交流讨论,以“头雁领航”激发“群雁齐飞”,为深入实施“红色根脉强基工程”注入强劲的银色新动能。



团长苏坚(中)通过直播销售枇杷。

摘尽枇杷一树金 路桥银龄直播添活力

本报讯(通讯员 陈捷 张娅玲)近日,在路桥枇杷文化节“南官食令·调来嬉市集”的“稠记”枇杷露摊位上,活跃着一群橙色的身影:他们用生动的语言,向前来游玩的消费者推销、讲解,吸引一大波游客驻足购买。

这群可爱的人是台州市路桥区桐屿街道“商都银龄助企团”的团员们,他们热情介绍枇杷露纯手工、无添加的熬制特点,以及它的食用方法等。团长苏坚通过直播向大家介绍枇杷的种类以及如何挑选味甜汁丰的枇杷,吸引手机前广大“吃货”朋友们热情下单购买。

多学科协作 多维度干预 我省为破题这类疾病成立专委会

本报讯(通讯员 王洁)近日,老年认知友好社会专家研讨会暨浙江省老年服务业协会认知症专委会成立仪式在杭举行。成立仪式上,浙江大学老龄和健康研究中心主任何文炯指出,随着老龄化发展,有必要加强老年认知症相关研究,不断提高服务水平。

现场还举办老年认知友好社会专家研讨会。浙大一院神经内科副主任彭国平、浙江大学老龄和

健康研究中心副主任刘晓婷、博组客(上海)健康信息咨询有限公司副总裁胡洁帆分别就“阿尔茨海默病的诊疗现状与进展”“养老机构轻度认知障碍老年人的音乐治疗小组研究”“认知症机构的运营和管理”等主题进行演讲。与会专家认为,认知症防治需多学科协作、多维度干预,需政府、医疗机构、社会组织和家庭共同努力。

浙江省老年服务业协会认知

症专委会相关负责人表示,专委会成立标志着我省认知症防治迈出坚实一步,专委会将继续积极发挥行业影响力,深入探索认知症照护领域的一系列标准和体系,发挥自身优势,整合社会资源,加强专业化培训,助力老年认知友好型社会建设。

成立仪式上,浙江省认知障碍友好接力行动开启,并发布行动标识。